

## RETTIFICA

### BANDO DI GARA PER L’AFFIDAMENTO MEDIANTE PROCEDURA APERTA DELL’APPALTO DI SERVIZIO DI ASSISTENZA DOMICILIARE ANZIANI E DISABILI (SAD E SADH)

In ordine al bando in oggetto si comunica la seguente rettifica: il punto T.5 della let. S deve essere sostituito con il testo seguente:

T.5 numero di dipendenti con contratto di lavoro subordinato a tempo indeterminato o soci lavoratori a tempo indeterminato (esclusi soci volontari) alla data del 31/08/2013 non inferiore a **30** unità in possesso quale requisito minimo di diploma di ASA o OSS e di un’esperienza lavorativa di almeno **tre** anni in servizi SAD e SADH; in caso di Associazione Temporanea di Imprese, si procederà alla somma dei dipendenti di ciascuna impresa costituente l’Associazione, con la precisazione che almeno una delle imprese dovrà possedere il requisito nella misura minima di n. **20** dipendenti con contratto di lavoro subordinato a tempo indeterminato o soci lavoratori (esclusi soci volontari) in possesso quale requisito minimo di diploma di ASA o OSS e di un’esperienza lavorativa di almeno **tre** anni in servizi SAD e SADH;